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ΑΡΗΣ 4x4!

Του ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΤΣΑΛΤΙΔΗ
(Υπ. Επικοινωνίας ΠΑΕ ΑΡΗΣ)

	 Η όγδοη αγωνιστική βρίσκει τον ΑΡΗ στην 3η θέση του πί-
νακα της βαθμολογίας με 12 βαθμούς πίσω από τους δύο 
πρώτους Ολυμπιακό και Παναθηναικό. Χωρίς καμία αμφιβο-
λία η ομάδα του Ιομάρ Μαζίνιο θα μπορούσε να είχε ακόμα 
περισσότερους βαθμούς αν δεν έμενε στα ισόπαλα εκτός 
έδρας αποτελέσματα με τον Πανθρακικό και τον Εργοτέλη. 
Πλέον σχεδόν ένα μήνα μετά τον αγώνα με την Ξάνθη επι-
στρέφει στο Κλεάνθης Βικελίδης με ένα και μόνο στόχο. Την 
κατάκτηση των τριών βαθμών και την διατήρηση του απόλυ-
του εντός έδρας. Αντίπαλος η ΑΕΚ που με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο καταφέρνει τα τελευταία χρόνια να αποσπά θετικό απο-
τέλεσμα στην έδρα του ΑΡΗ. Εξαίρεση η προ διετίας συντριβή 
της με 4-0 στα πλέι-οφ. Ο ΑΡΗΣ θέλει σήμερα να πράξει κάτι 
ανάλογο ή έστω να κάνει ότι και στο ΟΑΚΑ πέρσι, όταν και το 
γκολ του Κόκε είχε δώσει τη νίκη με 0-1. Όπως και να έχει η 
κατάσταση σε ένα κατάμεστο Κλ. Βικελίδης ο λαός του ΑΡΗ 
θέλει να δει την ομάδα του να αποδίδει σύμφωνα με τις δυ-
νατότητές της και να φτάνει στην τέταρτη εντός έδρας νίκη σε 
ισάριθμα παιχνίδια. Χρειάζεται επιμονή και υπομονή για να επι-
τευχθεί ο στόχος και είναι σίγουρο ότι οι παίκτες του ΑΡΗ θα 
έχουν ένα επιπλέον σύμμαχο στα… πόδια τους με τις γεμάτες 
κερκίδες του γηπέδου.

Υ.Γ. Ένα όνειρο ετών είναι πραγματικότητα εδώ και λίγες μέ-
ρες. Το AΡΗΣ FM 92,8 είναι γεγονός. Το συναρπαστικότε-
ρο όλων; Εκπέμπει μέσα από το Κλεάνθης Βικελίδης! Καλή 
ακρόαση αν και είναι δεδομένο αφού αυτή η προσπάθεια 
αποτελεί… Θέλημα Θεού!



Κίτρινες

Κριστιάν Νασούτι (ΤΙΜΩΡΗΜΕΝΟΣ ΜΕ ΚΑΒΑΛΑ)

Ναφτί Μεντί
Βαλεντίν Ρομπέρζ
Αράνο, Κάρλος Αντρές
Νάτσο Γκαρσία Ρόναλντ Λάζαρο Τζουστινιάνο
Γκιάρο Ρονάλντο 
Τόνι Κάλβο, Αντόνιο Αράντες     
Βασίλης Ρόβας     
Κάμπορα Χαβιέ Εντγκάρντο Μπουσταμάντε 
Μιχάλης Σηφάκης     
Νταρίο Φερνάντεζ 
Σέρχιο Κόκε Κοντρέρας 
Θέμης Κουλουχέρης 
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8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 24 Οκτωβρίου

ΑΣΤ.ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ 	 16:45 ΣΚΑΪ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 	 19:00 ΝΕΤ  

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 	 19:00 ΝOVA 

Κυριακή 25 Οκτωβρίου  

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ 	 14:30 ΝOVA  

ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ 	 14:30 ΝOVA 

ΑΡΗΣ - Α.Ε.Κ. 	 16:45 ΝOVA 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - Π.Α.Ο.Κ. 	 19:00 ΝOVA 

SKODA ΞΑΝΘΗ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ 	 19:00 ΝΕΤ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 31 Οκτωβρίου 

ΛΑΡΙΣΑ - ΑΡΗΣ 	 16:45 ΝOVA  

Π.Α.Ο.Κ. - SKODA ΞΑΝΘΗ 	 16:45 ΣΚΑΪ   

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 	 19:00 ΝOVA  

Κυριακή 1 Νοεμβρίου

ΗΡΑΚΛΗΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ 	 14:30 

ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ 	 14:30 ΝOVA  

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 	 14:30 ΝOVA 

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - Α.Ε.Κ. 	 16:45 ΝOVA  

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 	 19:00 ΝOVA

  	  	  	  
	  

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

ΒΑΘ-
ΜΟΙ

ΑΓ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η Γ  Κ Ο  Λ ΔΙΑΦ.
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Χαβιέ Εντγκάρντο Μπουσταμάντε Κάμπορα  
 Κρίστιαν Χαβιέ Νασούτι  
 Σεμπάστιαν Ουάσινγκτον Γκάλο Αμπρέου  
 Μεχντί Ναφτί  
 Πίντο ντε Σόουσα Φλάβιο  
 Ρονάλντο Γκιάρο 

2
1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 19	 7	 6	 1	 0	 2	 1	 0	 4	 0	 0	 13	 2	 11	

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 19	 7	 6	 1	 0	 3	 0	 0	 3	 1	 0	 14	 3	 11

ΑΡΗΣ	 12	 7	 3	 3	 1	 3	 0	 0	 0	 3	 1	 7	 5	 2	 1	 0

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ	 12	 7	 3	 3	 1	 2	 1	 1	 1	 2	 0	 12	 8	 4	 1	 0

Π.Α.Ο.Κ.	 12	 7	 3	 3	 1	 3	 0	 1	 0	 3	 0	 8	 3	 5	  

ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ	 11	 7	 3	 2	 2	 1	 2	 1	 2	 0	 1	 9	 10	 -1	 3	

ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ	 11	 7	 3	 2	 2	 2	 1	 1	 1	 1	 1	 7	 6	 1	 0

A.E.K.	 10	 7	 3	 1	 3	 2	 0	 2	 1	 1	 1	 7	 7	 0	

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 9	 7	 2	 3	 2	 2	 1	 0	 0	 2	 2	 6	 6	 0	  

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 8	 7	 2	 2	 3	 1	 2	 1	 1	 0	 2	 6	 7	 -1	

ΗΡΑΚΛΗΣ	 7	 7	 2	 1	 4	 1	 1	 1	 1	 0	 3	 6	 9	 -3

SKODA ΞΑΝΘΗ	 7	 7	 2	 1	 4	 2	 1	 0	 0	 0	 4	 3	 6	 -3

ΛΑΡΙΣΑ	 6	 7	 1	 3	 3	 1	 2	 1	 0	 1	 2	 5	 10	 -5

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 5	 7	 1	 2	 4	 1	 1	 1	 0	 1	 3	 7	 8	 -1

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 4	 7	 1	 1	 5	 1	 1	 2	 0	 0	 3	 4	 14	 -10 

ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 1	 7	 0	 1	 6	 0	 1	 2	 0	 0	 4	 4	 14	 -10
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* Σε περίπτωση ισοβαθμίας τα κριτήρια κατάταξης είναι κατά σειρά:
1. Οι βαθμοί στα μεταξύ τους παιχνίδια.
2. Η διαφορά τερμάτων στα μεταξύ τους παιχνίδια.
Εάν μετά την εφαρμογή των κριτηρίων ισοβαθμίας δεν προκύπτει κατάταξη, 
τότε οι ομάδες θα αναγράφονται κατά αλφαβητική σειρά.



Υψηλάντου 58, Νέα Ελβετία, Θεσσαλονίκη, Τ.: 2310 30 55 45
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Αποτελέσματα 
προηγούμενων Αγωνιστικών

ΑΡΗΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ 1-0

Ο ΑΡΗΣ πέτυχε την τρίτη συνεχόμενη εντός έδρας 
νίκη του και μάλιστα με το ίδιο σκορ. Αυτή την φορά 
χρειάστηκαν 92΄λεπτά για να φτάσει ο ΑΡΗΣ στο 
γκολ. Ο Φλάβιο σέντραρε από τα δεξιά και ο Λόκο 
Αμπρέου με μία εκπληκτική κεφαλιά έδωσε το τρί-
ποντο στην ομάδα του ΑΡΗ. Νωρίτερα η ομάδα του 
Μαζίνιο έχασε πολλές ευκαιρίες για γκολ έχοντας την 
απόλυτη κυριαρχία στο παιχνίδι, ενώ δικαιούταν του-
λάχιστον δυο πέναλτι, το ένα σε ανατροπή του Κάλ-
βο στο 52΄και το άλλο σε τράβηγμα της φανέλας 
του Αμπρέου στο 84΄. Παρόλα αυτά ο ΑΡΗΣ πήρε 
τους τρεις βαθμούς της νίκης με το γκολ του Αμπρέ-
ου Ο κ. Τριτσώνης από την Αθήνα απέβαλε σωστά 

στο 45΄τον  Σουάνη με δεύτερη κίτρινη, αλλά στην 
συνέχεια δεν σημείωσε τα καθαρά πέναλτι υπέρ του 
ΑΡΗ. Κίτρινες κάρτες είδαν και οι Ρομπέρζ, Κιντάνα. 
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΑΡΗΣ: Σηφάκης, Νέτο, Νασούτι, Ρονάλντο Γκιάρο 
(43’ Ρομπέρζ), Αράνο, Φερνάντες, Φλάβιο, Γκρασιάν, 
Κάλβο (60’ Χαβίτο), Κόκε (70’ Κάμπορα), Αμπρέου.

Ξάνθη: Γκσπούρνινγκ, Βάλλας, Παπαδημητρίου, 
Τζάγκι, Σταθάκης, Φλίσκας, Ταϊντέρ (58’ Βασιλακά-
κης), Στρμπα, Κιντάνα (72’ Τζιωρτζιόπουλος), Σουά-
νης, Πόι (84’ Λουτσιάνο). 

allday | bar

ÁéëïìÀïù ¦ìáóôÜòá 20 | ÌáòéìÀïù | Æèì. 2310 304 674
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ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΑΡΗΣ 1 - 1
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καιρίες με τον Αμπρέου, τον Γκρασιάν και τον Κάλβο, 
αλλά να μην μπορεί να πετύχει το γκολ της νίκης. Οι 
παίκτες του Μαζίνιο είχαν την καθολική υπεροχή, 
αλλά χρειάστηκε η επέμβαση του Σηφάκη στο 72΄ 
στην μοναδική ευκαιρία του Πανθρακικού σε τετ-α-
τετ με το Ντιαλό. Ο κ. Σπάθας από τον Πειραιά έδειξε 
κίτρινες κάρτες στους Νασούτι, Μπουβάλ, Τζογκιτς 
και απέβαλε στις καθυστερήσεις τον Όρακ με δεύτε-
ρη κίτρινη (αν και θα έπρεπε να το κάνει 15 λεπτά 
νωρίτερα όταν ο ίδιος παίκτης έκοψε κόντρα επίθεση 
του ΑΡΗ με το χέρι).  

Πανθρακικός: Βρονταράς (58’ Ρόκα), Βελάσκο 
(68’ Άλβες), Κλεμάν, Ενγκάμπι, Τζόγκιτς, Όρακ, Αρ-
γυρίου, Καπετάνος (55’ Ντιαλό), Φαγιάρδο, Καζά-
κης, Μπουβάλ. 

ΑΡΗΣ: Σηφάκης, Νέτο (79’ Πίτου Γκαρσία), Νασού-
τι, Ρομπέρζ, Αράνο, Ρόβας (46’ Κάλβο), Φερνάντεζ, 
Φλάβιο, Γκρασιάν (74’ Κάμπορα), Κόκε, Αμπρέου.

O ΑΡΗΣ στα πλαίσια της 6ης αγωνιστικής του πρω-
ταθλήματος της Superleague αναδείχθηκε ισόπα-
λος  με 1-1 εκτός έδρας κόντρα στον Πανθρακικό. 
Οι παίκτες του Ιομάρ Μαζίνιο μπήκαν πολύ δυνατά 
στο παιχνίδι με τις παροτρύνσεις 4500-5000 φιλά-
θλων τους που κατέκλυσαν το ΔΑΚ Κομοτηνής και 
θα μπορούσαν να ανοίξουν το σκορ στο 7΄όταν το 
σουτ του Νέτο έξω από την περιοχή τράνταξε το ορι-
ζόντιο δοκάρι του Βρονταρά. Στο 12 ωστόσο μία λά-
θος συνεννόηση ανάμεσα σε Ρόβα και Ρομπέρζ και 
ένα άτσαλο μαρκάρισμα του Γάλλου αμυντικού στον 
Καζάκη έδωσε το δικαίωμα στους γηπεδούχους για 
να χτυπήσουν πέναλτι και με τον Φαγιάρδο να μπουν 
μπροστά στο σκορ. Το παιχνίδι συνέχισε να αποτελεί 
μονόλογο του ΑΡΗ, αλλά τόσο ο Κόκε στο 13΄όσο 
και ο Νέτο στο 23΄δεν κατάφεραν να ισοφαρίσουν. 
Τελικά αυτό συνέβη με τον Φλάβιο στο 45΄με τον 
Βραζιλιάνο να σκοράρει με δυνατό σουτ έξω από 
την περιοχή. Το δεύτερο ημίχρονο κινήθηκε στο ίδιο 
τέμπο με τον ΑΡΗ να πιέζει ασφυκτικά, να χάνει ευ-



ωράριο λειτουργίας 12πμ - 1μμ
γυμνασιάρχου στεφάνου 8, παρκάκι xαριλάου
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ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΑΡΗΣ 0-0

φοράς για μία ακόμα φορά η φοβερή συμπαράσταση 
1000 φίλων της ομάδας του ΑΡΗ. Οι συνθέσεις των 
δύο ομάδων:

Εργοτέλης: Δασκαλάκης, Βίσιο (38’ Γελαδάρης), 
Χίμπλινγκερ, Τζούνιορ, Ρουμπάκης, Σασιασβίλι, Μπέ-
το, Ογκουνσότο (71΄ Λεάλ), Τσεσναούσκις, Μπού-
ντιμιρ (76’ Ορφανός), Φραγκουλάκης. 

ΑΡΗΣ: Σηφάκης, Κουλουχέρης, Νέτο, Αράνο, Ναφτί 
(77’ Λαμπριάκος), Φερνάντεζ, Κόκε, Γκρασιάν (67’ 
Κάλβο), Νασούτι, Κάμπορα, Φλάβιο (46’ Χαβίτο).

Ο ΑΡΗΣ δεν κατάφερε να φύγει με τους τρεις βαθ-
μούς της νίκης από το Παγκρήτιο καθώς αναδείχθη-
κε ισόπαλος με 0-0 με τον Εργοτέλη. Σε ένα μέτριο 
γενικά παιχνίδι με ελάχιστες φάσεις μπροστά από τις 
δύο εστίες ο ΑΡΗΣ θα μπορούσε να είχε κερδίσει αν 
στο 82΄η κεφαλιά του Νασούτι κατέληγε στα δίχτυα 
αντί για το δοκάρι του Δασκαλάκη. Ο ΑΡΗΣ δεν κα-
τάφερε να εκμεταλλευτεί την αριθμητική του υπεροχή 
από το 59΄μετά από την δίκαιη αποβολή του Φρα-
γκουλάκη με δεύτερη κίτρινη. Ο κ. Σταθόπουλος από 
την Αχαία έδειξε επίσης κίτρινες κάρτες στους: Ρου-
μπάκη, Κουλουχέρη, Αράνο, Νάφτι, Κόκε. Άξια ανα-





Τόνι 
να σου ζήσει!

Πριν από λίγο καιρό ο Τόνι Κάλβο υπέγρα-

ψε το νέο του συμβόλαιο με τον ΑΡΗ με το 

οποίο επέκτεινε την συνεργασία του με τον 

σύλλογο  για δύο επιπλέον χρόνια. Πριν 

από λίγες μέρες όμως μία ακόμα ευχάρι-

στη είδηση μοίρασε χαρά σε ολόκληρη 

την αρειανή οικογένεια που απέκτησε ένα 

νέο μέλος. Ο Τόνι Κάλβο απουσίασε από 

μία προπόνηση γιατί πολύ απλά έπρεπε να 

είναι παρών δίπλα στην σύζυγό του, που 

έφερε στην ζωή ένα υγιέστατο αγοράκι. 

Φυσικά οι ευχές όλων των μελών της οι-

κογένειας του ΑΡΗ θα το συνοδεύουν από 

εδώ και στο εξής και για όλη του την ζωή. 

Τόνι να σου ζήσει!

Η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία της Ισπανίας με μία μεγάλη 
εκδήλωση γιόρτασε τα 100 χρόνια από την ίδρυσή της. 
Το παρών έδωσαν όλα τα μεγάλα ονόματα του Ισπανικού 
ποδοσφαίρου. Παίκτες-  θρύλοι που τίμησαν την φανέλα 
της Εθνικής Ισπανίας. Ανάμεσα σε αυτούς και ο συνερ-
γάτης του Ιομάρ Μαζίνιο στην τεχνική ηγεσία του ΑΡΗ,  
DONATO GAMA DA SILVA. Η εκδήλωση  πραγματοποιή-
θηκε χθες  6 Οκτωβρίου στην «Πόλη του Ποδοσφαίρου» 
στη LAS ROZAS της Μαδρίτης. Ο κ. Ντονάτο μιλώντας 
για την εκδήλωση τόνισε την μεγάλη του χαρά, αλλά και 
τιμή για την παρουσία του σε αυτή την γιορτή του Ισπανι-
κού ποδοσφαίρου: «Χωρίς καμία αμφιβολία η παρουσία 
μου σε αυτή την εκδήλωση αποτελεί μία μεγάλη τιμή για 
μένα. Το να βρίσκεσαι ανάμεσα σε όλους αυτούς τους 
μεγάλους αστέρες του ισπανικού ποδοσφαίρου είναι με-
γάλη υπόθεση. Χαίρομαι που είδα φίλους από τα παλιά 
και είχαμε την ευκαιρία να θυμηθούμε σημαντικές στιγμές 
μέσα στα γήπεδα. Χάρηκα πολύ που είχα την ευκαιρία να 
μιλήσω με ανθρώπους όπως ο Αραγονιές ή ο Κατάνια. 
Θεωρώ ότι τέτοιες εκδηλώσεις είναι πολύ σημαντικές για 
το ποδόσφαιρο και πραγματικά χάρηκα γιατί αποτέλεσε 
ένα μικρό κομμάτι της γιορτής της Ισπανικής ομοσπονδί-
ας». Να σημειωθεί ότι ο Ντονάτο που έχει πολιτογραφηθεί 
Ισπανός έχει φορέσει σε 12 επίσημα παιχνίδια την φανέλα 
της Εθνικής Ισπανίας και έχει πετύχει 3 γκολ.

Ο Ντονάτο 
ανάμεσα στα 
«αστέρια» της 
Ισπανίας!

12 yellow www.arisfc.gr





Best Goal της 5ης αγωνιστικής 
στον Σεμπάστιαν Αμπρέου

Ο υπεύθυνος σκάουτινγκ της ΠΑΕ ΑΡΗΣ, Θόδωρος 
Δαλκίδης, ήταν αυτός που παρέδωσε στον Σεμπαστιάν 
Αμπρέου το βραβείο για το καλύτερο γκολ της 5ης αγω-
νιστικής, τονίζοντας παράλληλα την σημασία του να βρί-
σκονται στον ΑΡΗ τέτοιοι ποδοσφαιριστές: «Θέλω να 
δώσω συγχαρητήρια στον Αμπρέου για το πολύ όμορφο 
γκολ που πέτυχε. Ο κόσμος της ομάδας που είναι ανεπα-
νάληπτος, αλλά και η διοίκηση και το τεχνικό τιμ είμαστε 
υπερήφανοι που έχουμε τέτοιους παίκτες στο ρόστερ, 
αλλά παράλληλα και πολύ απαιτητικοί. Πιστεύω ότι και 
στο μέλλον τέτοια γκολ θα μας δώσουν νίκες για να συ-
νεχίσουμε να βρισκόμαστε  ψηλά στην βαθμολογία» 
Από την πλευρά του ο ίδιος ο Ουρουγουανός επιθετικός 
επεσήμανε: «Καταρχάς ευχαριστώ όσους ψήφισαν το 
γκολ μου ως το καλύτερο. Αλλά πάνω από όλα θέλω να 

ευχαριστήσω τους συμπαίκτες μου που με βοήθησαν να 
σκοράρω. Τέτοιες στιγμές είναι όμορφο να το αφιερώνεις 
στους συμπαίκτες σου, γιατί ήταν σημαντικό γκολ. Μετά 
στους οπαδούς μας που είχαν άψογη συμπεριφορά και 
μας στήριξαν μέχρι το τέλος σε ένα παιχνίδι περίπλοκο. 
Κάθε βράβευση είναι σημαντική και ωραία. Αν βγω πρώ-
τος σκόρερ, σημαίνει ότι θα έχουμε κάνει καλή δουλειά 
όλοι μαζί για την ομάδα και αυτό είναι το πιο σημαντικό».  
Όσο για το αν ένιωσε κάποια ιδιαίτερη πίεση την εβδο-
μάδα που ακολούθησε τον αγώνα με τον Παναθηναικό 
ήταν αφοπλιστικός: «Πίεση νιώθουν οι εργαζόμενοι που 
ξυπνάνε στις 6:00 τα χαράματα και στο τέλος του μήνα 
δεν έχουν χρήματα για την οικογένειά τους. Το ποδό-
σφαιρο είναι ένα άθλημα. Προσπαθώ να το διασκεδάζω 
και πιστεύω ότι αυτό είναι το καλύτερο». 

Ο Θόδωρος Δαλκίδης παρέδωσε το βραβείο στον Σεμπαστιάν Αμπρέου.



Κωνσταντινουπόλεως 37 Κυβέλεια Θεσσαλονίκη τηλ. 2310 844645, κιν. 6972 486 672

ΚΙΟΥΜΟΥΡΤΖΗΣ ΠΑΥΛΟΣ



Ο Αntonio Calzado 
Υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων

ΜΑΡΜΟΥΡΗΣ Α.Ε. - 17ο χλμ, Παλαιάς Εθνική Οδού Θεσσαλονίκης-Καβάλας
Τηλ: 23940.52410, 23940.52411 - Fax: 23940.52552 - info@marmouris.gr

www.marmouris.gr

Η ΠΑΕ ΑΡΗΣ ανακοίνωσε πριν από λίγες 
μέρες την στελέχωση του ποδοσφαιρκού 
τμήματος με τον Antonio Calzado ο οποίος 
ανέλαβε Υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων της 
ομάδας. Ο κ. Calzado παρουσιάστηκε από 
τον Εκτελεστικό διευθυντή της ΠΑΕ Γιάν-
νη Κόντη και τον Γενικό Διευθυντή Γιώργο 
Ελευθερούδη. Στις πρώτες του δηλώσεις 
επεσήμανε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
την διοίκηση του ΑΡΗ για την εμπιστοσύνη 
που δείχνει στο πρόσωπό μου. Είναι η τρί-
τη χρονιά που συνεργάζομαι με την ομάδα. 
Πιστεύω ότι ήρθε η ώρα για να δουλέψου-
με ποιο σκληρά. Το ελληνικό ποδόσφαιρο 
έχει βελτιωθεί, ενώ και το επίπεδο του ΑΡΗ 
έχει ανέβει πάρα πολύ με πολύ καλούς 
ποδοσφαιριστές να στελεχώνουν την ομά-
δα. Πιστεύω ότι θα έχουμε την ευκαιρία να 
προσφέρουμε ακόμα περισσότερα ανεβά-
ζοντας κι άλλο το επίπεδο».



ΕΓΓΡΑΦΕΣ

από 24 Αυγούστου

Με έως  100% 
επιτυχία …

...μήπως ήρθε η ώρα 
να μάθετε ξένες γλώσσες;

ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ   ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ   ΙΤΑΛΙΚΑ   ΙΣΠΑΝΙΚΑ   ΓΑΛΛΙΚΑ

2310 794.340

Τροφοδοσίες Καταστημάτων
Εμπορία Φρούτων & Λαχανικών

Βρυούλων 58 Καλαμαριά, τηλ-fax: 2310 384 277
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roster ΑΕΚ 

ΑΕΚ - Σούπερ Λιγκ 2009-10

Ο ΙΣΜΑΕΛ ΜΠΛΑΝΚΟ

		  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ 

	22	 Αραμπατζής Γιάννης	 GRE	 28.05.1984

	23	 Σάχα Σεμπάστιαν	 ARG	  05.06.1979

	27	 Λούκατς Μίλαν	 SCG	  04.10.1985

	28	 Μοσχονάς Θεόδωρος	 GRE	  03.12.1990

 		

		  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

	 2	 Αραούχο Κάρλος	 ARG	  19.11.1981

	 4	 Ζεράλντο Άλβες 	 POR	  08.11.1980

	 5	 Μαϊστόροβιτς Ντάνιελ	 SWE	  05.04.1977

	 6	 Αλεξόπουλος Γιώργος	 GRE	  07.02.1977

	 7	 Χουανφράν Χουάν	 ESP	  15.07.1976

	12	 Γιάχιτς Σανέλ	 BIH	  10.12.1981

	13	 Κουτρουμάνος Δημήτρης	 GRE	 25.02.1987

	14	 Μάκος Γρηγόρης	 GRE	  18.01.1987

	15	 Καράμπελας Νίκος	 GRE	  20.12.1984

		  Προπονητής

		  Μπάγεβιτς Ντούσαν                SCG	 10.12.1948

	24	 Μανωλάς Κώστας	 GRE	  14.06.1991

	31	 Γεωργέας Νίκος	 GRE	  27.12.1976 

	87	 Άρτσε Νίκολας	 ARG	  28.01.1987 

 	

 		  ΜΕΣΟΙ  

	 1	 Καφές Παντελής	 GRE	  24.06.1978 

	 3 	 Χέρσι Γιουσούφ	 NED	  20.08.1982 

	 8	 Ενσαλίβα Ταμαντανί	 CAN	  28.01.1982 

	 9	 Λεονάρντο Περέιρα	 BRA	  22.09.1986 

	11	 Μαντούκα Γουστάβο	 BRA	  08.06.1980 

	16	 Γκερέιρο Ρότζερ	 POL	  25.05.1982 

	17	 Ρίκκα Αντώνης	 GRE	  03.03.1986 

	19	 Λαγός Παναγιώτης	 GRE	  18.07.1985 

	26	 Γιαχάγια Σεϊντού	 GHA	  31.12.1989 

	30	 Ιορντάκε Ίλιε	 ROM	  23.03.1986 

	34	 Ταχτσίδης Παναγιώτης	 GRE	  15.02.1991 

	90	 Γκέντσογλου Σάββας	 GRE	  19.09.1990 	

    

		  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ  

	10	 Τζιμπούρ Ράφικ	 ALG	  08.03.1984 

	18	 Μπλάνκο Ισμαέλ	 ARG	  19.01.1983 

	21	 Παυλής Μιχάλης	 GRE	 29.09.1989 

	29	 Νέμεθ Κρίστιαν	 HUN	 05.01.1989 

	32	 Σκόκο Ινάσιο	 ARG	  29.05.1985 
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Άρης vs αεκ

Head to Head

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	 ΔΙΟΡΓ.	ΑΓΩΝΑΣ	 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ	 ΗΜΙΧ.	 ΤΕΛΙΚΟ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	 ΔΙΟΡΓ.	ΑΓΩΝΑΣ	 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ	 ΗΜΙΧ.	 ΤΕΛΙΚΟ

14/02/88	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 4714 	 (1-0)	 2-1    
04/10/87	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 15355 	 (2-0)	 4-1    
08/03/87	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 10894 	 (0-0)	 1-0    
26/10/86	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 9477 	 (0-1)	 1-3    
11/01/86	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 31390 	 (0-0)	 1-1    
08/09/85	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 34478 	 (0-2)   0-3    
28/04/85	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 21470 	 (0-0)	 3-1    
09/12/84	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 12274 	 (0-0)	 0-0    
04/03/84	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 8790 	 (1-2)	 1-2    
23/10/83	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 14969 	 (0-0)	 2-0    
11/05/83	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 11368 	 (1-1)	 1-1    
27/12/82	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 17458 	 (0-0)	 2-1    
04/04/82	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 19333 	 (0-2)	 2-2    
06/12/81	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 5944 	 (1-0)	 3-0    
31/05/81	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 13728 	 (1-2)	 4-4    
27/05/81	 ΚΥΠ	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (0-1)	 0-1    
13/05/81	 ΚΥΠ	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 12000 	 (0-1)	 2-2    
28/12/80	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 20690 	 (1-0)	 1-1    
27/04/80	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 17020 	 (0-0)	 0-0    
30/12/79	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 20004 	 (1-1)	 1-1    
11/03/79	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (1-1)	 2-1    
21/10/78	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 10660 	 (1-1)	 1-1    
28/05/78	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (1-0)	 2-0    
15/01/78	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (2-1)	 4-2    
20/02/77	 Α	 ΑΡΗΣ- ΑΕΚ		  (0-0)	 0-1    
24/10/76	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ		  (2-0)	 2-0    
18/04/76	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (0-0)	 1-0    
21/12/75	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-1)	 2-1    
09/03/75	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (1-0)	 1-1    
27/10/74	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 2-0    
21/04/74	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-1)	 1-1    
16/12/73	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-0)	 1-0    
18/03/73	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-0)	 2-0    
29/10/72	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ		  (0-1)	 3-1    
12/03/72	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ		  (1-0)	 2-0    
24/10/71	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (1-0)	 3-2    
31/01/71	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ		  (1-0)	 2-0    
20/09/70	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (0-0)	 1-1    
15/03/70	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ		  (0-2)	 1-2    
26/11/69	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ		  (1-0)	 1-0    
25/05/69	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (2-0)	 2-0    
05/01/69	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 3-0    
07/04/68	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (0-0)	 1-0    
10/12/67	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-0)	 1-1    
02/04/67	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (0-0)	 3-0    
11/12/66	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-0)	 2-0    
13/03/66	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 2-0    
28/11/65	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (1-0)	 2-1    
28/03/65	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-1)	 0-1    
15/11/64	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (0-0)	 0-0    
23/02/64	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (2-0)	 2-0    
20/10/63	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 3-0    
03/03/63	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (0-0)	 0-1    
21/10/62	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 3-1    
01/04/62	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (1-0)	 1-0    
26/11/61	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 11000 	 (0-0)	 0-0    
12/03/61	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	   	 (0-0)	 0-0    
23/10/60	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	   	 (1-1)	 3-1    
29/05/60	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 12450 	 (1-0)	 3-0    
27/01/60	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 12557 	 (1-1)	 2-2    

12/04/09	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 13847 	 (0-1)	 0-1    
14/12/08	 Α	 ΑΡΗΣ- ΑΕΚ	 13783 	 (1-0)	 1-1    
07/05/08	 Α	 ΑΡΗΣ- ΑΕΚ	 2257 	 (2-0)	 4-0 
04/05/08	 Α	 ΑΕΚ -ΑΡΗΣ	 9995 	 (0-0)	 1-0    
16/03/08	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 20976 	 (1-0)	 1-1    
02/12/07	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 13042 	 (0-0)	 0-1    
03/03/07	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 14688 	 (0-0)	 3-1   
05/11/06	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 6718 	 (1-0)	 1-3    
06/03/05	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 23213 	 (0-0)	 1-0
31/10/04	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 10900 	 (1-0)	 1-1
28/02/04	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 ΤΙΜΩΡ  	 (0-0)	 1-0 
18/10/03	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 1181 	 (0-1)	 1-2    
03/05/03	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 6883 	 (3-0)	 4-0    
05/01/03	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 6984	 (1-1)	 1-1    
07/04/02	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 7330	 (0-2)	 0-3    
16/12/01	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 7474 	 (1-1)	 4-2    
07/04/01	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 3482	 (0-1)	 0-3    
10/12/00	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 8072 	 (2-1)	 3-1    
25/03/00	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 8941	 (0-0)	 1-1    
20/11/99	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 4207 	 (1-0)	 2-0    
02/05/99	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 10888 	 (2-0)	 2-0    
29/11/98	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 10422 	 (2-0)	 6-0    
27/03/97	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 4489 	 (3-0)	 5-1    
01/12/96	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 3154 	 (1-2)	 3-2    
04/02/96	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 9981 	 (1-0)	 4-0    
10/09/95	 Α	 ΑΡΗΣ- ΑΕΚ	 14934 	 (1-0)	 2-1    
09/04/95	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 8027 	 (0-1)	 2-1    
27/11/94	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 3096 	 (0-0)	 3-1    
30/01/94	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 13241 	 (0-0)	 2-0    
19/09/93	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 8565 	 (2-0)	 3-0    
17/01/93	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 7938 	 (1-1)	 1-1    
06/09/92	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 16309 	 (0-0)	 1-0    
24/02/92	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 5711 	 (2-1)	 3-1    
22/09/91	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 12794 	 (0-0)	 0-0    
24/02/91	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 6996 	 (2-0)	 4-1    
30/09/90	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 13800 	 (1-0)	 2-1    
25/02/90	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 13700 	 (0-0)	 1-1    
15/10/89	 Α	 ΑΡΗΣ- ΑΕΚ	 13804 	 (0-1)	 1-2    
12/02/89	 Α	 ΑΕΚ - ΑΡΗΣ	 16009 	 (0-0)	 0-1    
02/10/88	 Α	 ΑΡΗΣ - ΑΕΚ	 12026 	 (1-0)	 1-0    

	 ΑΡΗΣ	 Ισοπαλίες	 ΑΕΚ

Α’ Εθνική	 50	 25	 23
Κύπελλο Ελλάδος	 1	 1	 0
Σύνολο	 51	 26	 23

ΓΗΠΕΔΟΥΧΟΣ

		 ΑΡΗΣ 			   ΑΕΚ
 	 Ν 	 Ι	 Η 	 Ν 	 Ι 	 Η 

Α΄ Εθνική 	 37	 10	 2	 21	 15	 13	
Κύπελλο Ελλάδος	 0	 1	 0	 0	 0	 1
Σύνολο	 37	11	 2	 21	 15	 14

Διοργάνωση

Διοργάνωση
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Το yellow 
αναζητά συνεργάτες ….

Αν σου αρέσει ο χώρος της διαφήµισης και 
είσαι δραστήριος- α επικοινώνησε µαζί µας…

Αποστολή βιογραφικού στο
arismagazine@gmail.com 
ή µε fax στο  2310.30.13.40
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1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 0-3
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.	 0-0
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 1-1
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ	 0-1
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ	 1-2
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΛΑΡΙΣΑ	 0-0
ΑΡΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 1-0
Α.Ε.Κ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 1-2

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.	 1-1
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ	 1-0
Π.Α.Ο.Κ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 3-0
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 2-0
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ	 0-1
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΑΡΗΣ	 2-2
ΛΑΡΙΣΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 0-2
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - Α.Ε.Κ.	 0-1

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - SKODA ΞΑΝΘΗ	 1-0
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 1-0
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 0-1
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - Π.Α.Ο.Κ.	 1-1
ΑΡΗΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ	 0-0
Α.Ε.Κ. - ΗΡΑΚΛΗΣ	 1-0
ΛΑΡΙΣΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 2-2

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.	 2-2
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 1-0
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ	 1-3
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΡΗΣ	 2-1
Π.Α.Ο.Κ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 1-2
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - Α.Ε.Κ.	 1-1
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 2-1
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΛΑΡΙΣΑ	 2-1

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 4-0
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 2-1
ΑΡΗΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ	 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 1-0
Α.Ε.Κ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 0-1
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - Π.Α.Ο.Κ.	 0-0
ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 0-0
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΗΡΑΚΛΗΣ	 1-0

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.	 2-4
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΑΡΗΣ	 1-1
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 0-3
SKODA ΞΑΝΘΗ - Α.Ε.Κ.	 1-0
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 2-1
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ	 4-0
Π.Α.Ο.Κ. - ΗΡΑΚΛΗΣ	 1-0
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ	 2-1

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΑΡΗΣ	 0-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ	 3-0
Α.Ε.Κ. - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 3-2
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 3-0
ΛΑΡΙΣΑ - SKODA ΞΑΝΘΗ	 2-0
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 0-2
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 2-2
Π.Α.Ο.Κ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 2-0

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΑΡΗΣ - Α.Ε.Κ.
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - Α.Ε.Κ.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΛΑΡΙΣΑ - ΑΡΗΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ. - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
Α.Ε.Κ. - ΛΑΡΙΣΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΑΡΗΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΛΑΡΙΣΑ
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - Α.Ε.Κ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ. - ΑΡΗΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΛΑΡΙΣΑ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Α.Ε.Κ. - Π.Α.Ο.Κ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΑΡΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΗΣ
Π.Α.Ο.Κ. - ΛΑΡΙΣΑ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - Α.Ε.Κ.
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΑΡΗΣ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - Π.Α.Ο.Κ.
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - SKODA ΞΑΝΘΗ
Α.Ε.Κ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
ΑΡΗΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - Π.Α.Ο.Κ.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - Α.Ε.Κ.
ΑΡΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
Π.Α.Ο.Κ. - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
ΛΑΡΙΣΑ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΡΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - Α.Ε.Κ.

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΑΡΗΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ
Α.Ε.Κ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ. - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΑΡΗΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ - Α.Ε.Κ.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΛΑΡΙΣΑ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΡΗΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.
Α.Ε.Κ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΛΑΡΙΣΑ - ΗΡΑΚΛΗΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΑΡΗΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - Α.Ε.Κ.
Π.Α.Ο.Κ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΑΡΗΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Α.Ε.Κ. - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ - Π.Α.Ο.Κ.
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΡΗΣ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - Α.Ε.Κ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΛΑΡΙΣΑ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - Π.Α.Ο.Κ.

23η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Α.Ε.Κ. - ΑΡΗΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Π.Α.Ο.Κ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

24η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Α.Ε.Κ. - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΑΡΗΣ - ΛΑΡΙΣΑ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
SKODA ΞΑΝΘΗ - Π.Α.Ο.Κ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

25η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΛΑΡΙΣΑ - Α.Ε.Κ.
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΑΡΗΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Π.Α.Ο.Κ. - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ

26η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΛΑΡΙΣΑ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΗΡΑΚΛΗΣ
Α.Ε.Κ. - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΑΡΗΣ - Π.Α.Ο.Κ.
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ

27η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΛΑΡΙΣΑ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
Π.Α.Ο.Κ. - Α.Ε.Κ.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΡΗΣ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ

28η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΛΑΡΙΣΑ - Π.Α.Ο.Κ.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Α.Ε.Κ. - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΑΡΗΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ

29η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Π.Α.Ο.Κ. - ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ
SKODA ΞΑΝΘΗ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ε.Κ.
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΑΡΗΣ

30η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Π.Α.Ο.Κ. - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ Δ.ΕΝ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ
ΛΑΡΙΣΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
Α.Ε.Κ. - ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΡΗΣ
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Βασ. Γεωργίου 29 
546 40 Θεσσαλονίκη 
t: 2310 84439v2  f: 2310 888689
e: info@oikodomi.gr

Θέρμη : Διαμερίσματα και Μεζονέτες

Κτίριο Επαγγελματικών Χώρων (Περιοχή Cosmos)

Πυλαία : Διαμερίσματα και Εσωτερικές Μεζονέτες

Εμπ. κέντρο "OLD CITY", Μητρ. Γρηγορίου & Ζάχου 25 Βόλος 
Τ. 24210 36966, F. 24210 36924, info@artikia.gr, www.artikia.gr
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Ήρθαµε Βόλο!

2.000 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ



Φτάσαμε αισίως στην 8η αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος και το «Κλεάνθης Βικελίδης» ανοίγει τις πύλες 
του για το πρώτο εντός έδρας ντέρμπι της χρονιάς, 
με τον ΑΡΗ να φιλοξενεί την ΑΕΚ. Οι «κιτρινόμαυ-
ροι» βρίσκονται στην τρίτη θέση της βαθμολογίας 
και ενδεχόμενη νίκη στον σημερινό αγώνα μπορεί 
να αποτελέσει το εφαλτήριο για μία πιο εντυπωσια-
κή συνέχεια στο πρωτάθλημα. Η μηδενική απώλεια 
βαθμών στο Βικελίδης αποτελεί μία κατάκτηση αλλά 
και οδηγό για την συνέχεια.

Ο Ιομάρ Μαζίνιο και οι παίκτες του γνωρίζουν καλά 
τον τρόπο με τον οποίο μπορούν να ανταπεξέλθουν 
των απαιτήσεων και να φτάσουν στον στόχο της κατά-
κτησης των τριών βαθμών. Με οδηγό το ποδόσφαιρο 
πρωτοβουλίας και την καλή κυκλοφορία της μπάλας 
οι «κίτρινοι» θα προσπαθήσουν να δημιουργήσουν τα 
κατάλληλα ρήγματα ώστε να πάρουν από νωρίς τα 
ηνία του αγώνα. Άλλωστε η ΑΕΚ ταλαιπωρείται από 
αρκετά προβλήματα κάτι που αντικατοπτρίζεται στο 
κακό ξεκίνημα που πραγματοποιεί την φετινή σεζόν. 
Τον δρόμο στον οποίο θέλουν όλοι να βαδίσει φέτος 
ο ΑΡΗΣ τον άνοιξαν οι φίλαθλοί του. Αυτό που μένει 
είναι η ομάδα να τους ακολουθήσει όχι σε κάποιο 
«δύσβατο μονοπάτι» αλλά στην «λεωφόρο» της κα-
ταξίωσης και της επιτυχίας. Η δυναμική που αποπνέει 
ο σύλλογος και η «βαριά» του φανέλα, του επιτρέπει 
να κοιτάζει στα μάτια τον οποιοδήποτε αντίπαλο απ’ 
όπου και αν αυτός προέρχεται. Η ικανότητα όμως της 
ομάδας να παίρνει θετικά αποτελέσματα σε τέτοια 
παιχνίδια, επιβεβαιώνει ότι ο ΑΡΗΣ μετουσιώνει σιγά 
σιγά το πολύ καλό υλικό που διαθέτει, σε ένα ομοι-
ογενές σύνολο με συμπαγή χαρακτήρα και την ικα-
νότητα να επιβληθεί -αγωνιστικά- σε κάθε αντίπαλο. 
Σε τέτοιους αγώνες η ομάδα σφυρηλατεί χαρακτήρα 
νικητή...

Του ΦΩΤΗ ΠΑΠΑΡΕΓΚΑ
(Δημοσιογράφου του ραδ. LIBERO ) 

η άποψη 
του Τύπου
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Υστερόγραφο...
στον φίλαθλο! 

Ο φίλαθλος του ΑΡΗ στο...YELLOW! 
Στείλε τώρα τις δικές σου φωτογραφίες στο 
press@arisfc.gr ή ταχυδρομικά στην διεύθυνση 
Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 200 ΤΚ. 54248 με την ένδειξη 
“yellow” και θα τις δεις δημοσιευμένες στο επόμενο 
yellow! Γιατί... ΕΙΣΑΙ ΑΡΗΣ ΚΑΙ ΓΟΥΣΤΑΡΕΙΣ!






